



# Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 12 августа 2014 года, № 154 (6054)

Вторник

## СОЦИАЛЬНЫЙ АСПЕКТ

### «Никто не останется без внимания и заботы!»

— под таким девизом вчера по всей стране стартовала Неделя здоровья



**ЗДОРОВЬЕ** и долголетие являются важными показателями счастливой жизни. На достижение этой высшей цели направлены проводимые в Узбекистане широкомасштабные реформы по утверждению здорового образа жизни, воспитанию физически крепкого, гармонично развитого поколения. Под руководством Президента Ислама Каримова создаются все необходимые условия для обеспечения достойной жизни нашего народа, охраны материнства и детства. Указ главы государства «Об основных направлениях дальнейшего углубления реформ и реализации Государственной программы развития здравоохранения» от 19 сентября 2007 года служит важным фактором дальнейшего расширения масштабов проводимой в этом направлении работы.



Фото: Х. Пайдова.

В рамках Государственной программы «Год здорового ребенка» последовательно осуществляются меры, направленные на укрепление здоровья населения, обеспечение системы здравоохранения современными лечебными средствами. Важное значение в этом направлении имеют и медико-профилактические мероприятия. Соот-

ветствующая работа, осуществляемая сельскими врачебными пунктами и семейными поликлиниками, приносит свои плоды. В результате проведения углубленного медицинского осмотра женщин фертильного возраста, подростков и детей достигаются весомые показатели в улучшении репродуктивного здоровья, предотвращении

заболеваний, влияющих на него, охране материнства и детства.

Цель проведения мероприятия «Никто не останется без внимания и заботы!», организованного Министерством здравоохранения, заключается в дальнейшем расширении масштабов этой работы, повышении уровня доступа населения к специализированной диагностике, со-

вершенствовании оказания современной медицинской помощи людям с особыми нуждами.

В рамках Недели более 300 высококвалифицированных врачей, докторов наук, профессоров и доцентов столичных специализированных научно-исследовательских институтов, медицинских вузов, ведущих клиник проведут

выездные приемы пациентов в областях, в частности, углубленный осмотр больных, стоящих на диспансерном учете, инвалидов, женщин и детей, жителей отдаленных сельских районов. В арсенале врачебных бригад современные аппараты УЗИ, флюорографии, эхокардиографы, другое медицинское оборудование. ➡ 2

## КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

### Выпуск LED-телевизоров

под брендом «Samsung» будет организован в ближайшем будущем в Узбекистане. Договоренность об этом достигнута между мировым технологическим лидером «Samsung Electronics» и совместным предприятием «Zenith Electronics», расположенным в Ташкенте. Запуск новой линии намечен на сентябрь текущего года. Планируется, что уровень локализации к 2016 году будет доведен до 49 процентов. При этом с целью увеличения импортозамещения большая часть комплектующих будет производиться непосредственно на мощностях завода «Zenith Electronics», а также смежных предприятий.

### Современное овощехранилище

вместимостью до 100 тонн сельхозпродукции создано в обществе с ограниченной ответственностью «Энтомофаг био» Андижанского района, специализирующемся на производстве биологических средств защиты от вредных насекомых. На реализацию данного проекта был направлен банковский кредит в размере 250 миллионов сумов.

### Ярмарка вакансий

для выпускников колледжей прошла в парке «Камолот» города Намангана. Около 400 предприятий и организаций представили на ней более восьми тысяч вакансий, а также производимую продукцию. В ходе мероприятия свыше 3,4 тысячи юношей и девушек обрели работу по специальности, а 78 выпускникам колледжей в торжественной обстановке были вручены сертификаты на получение льготных кредитов на открытие собственного дела в объеме 424 миллионов сумов.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

## К 23-ЛЕТИЮ НЕЗАВИСИМОСТИ НАШЕЙ РОДИНЫ

Криста Пиккат:

### «Узбекистан — страна с богатым культурным наследием»

УЗБЕКИСТАН активно сотрудничает со многими авторитетными международными организациями, в том числе с Организацией ООН по вопросам образования, науки и культуры — ЮНЕСКО.

В преддверии празднования 23-летия государственной независимости Республики Узбекистан корреспондент УзА побеседовал с главой представительства ЮНЕСКО в Узбекистане Кристой ПИКАТ.

— Госпожа Пиккат, что вы можете сказать о достижениях Узбекистана в научной, образовательной и культурной сферах за 23 года независимого развития?

— С момента обретения Узбекистаном независимости в 1991 году образование, наука и культура были определены Президентом Исламом Каримовым как жизненно важные сферы для развития общества и государства, требующие приоритетного внимания.

Большое значение имеет сотрудничество с международными партнерами. Например, недавний грант в размере 49,9 миллиона долларов США в рамках Программы Фонда глобального партнерства по образованию (GPE) в поддержку сектора образования в Узбекистане будет способствовать дальнейшему совершенствованию этой сферы.

Узбекистан издревле славился своим огромным потенциалом в области науки. Еще в эпоху средневековья такие

великие ученые, как Муса аль-Хорезми, Абу Райхан Беруни, Абу Али ибн Сино, Ахмад аль-Фергани, Мирзо Улугбек, и другие, оказывали огромное влияние на развитие математики, астрономии, медицины, естественных и гуманитарных наук далеко за пределами своего региона.

Узбекистан — страна с богатым культурным наследием. Историко-культурные объекты Самарканда, Бухары, Хивы и Шахрисабза включены в Список всемирного наследия ЮНЕСКО. ➡ 2

формированию у них законопослушного поведения, социально-педагогической реабилитации детей и семей, находящихся в социально опасном положении. Отмечена необходимость решения актуальных задач по профилактике преступности и правонарушений среди детей, защите их прав, устранению причин случаев нарушения закона, а также усилению координации деятельности и взаимодействия ответственных органов в данной сфере.

По вопросу повестки дня на заседании был представлен отчет заместителя министра внутренних дел, заместителя председателя комиссии Б. Курбанова.

Принято соответствующее решение.

Комиссия по делам несовершеннолетних при Кабинете Министров Республики Узбекистан.

## 12 АВГУСТА — ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ

### Любовь моя, Родина!

В ЭТИ дни по всей стране проходят культурно-просветительские и информационно-разъяснительные мероприятия, воплощающие в себе благородную идею «Люблю тебя, ты дорог мне, родной мой Узбекистан!». Они способствуют более глубокому осознанию сути и значения реализуемых масштабных реформ, непреходящей ценности достигнутых за годы независимости огромных успехов и рубежей.

Одно из таких мероприятий под названием «Любовь моя, Родина!» проведено Комитетом женщин Узбекистана совместно с Фондом народонаселения ООН и было посвящено самому великому, самому дорогому празднику и

Всемирному дню молодежи. На нем отмечалось, что всемерная забота о молодежи, воспитание здорового и гармонично развитого поколения являются в нашей стране приоритетными задачами. ➡ 2

## В ГЕНЕРАЛЬНОЙ ПРОКУРАТУРЕ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

### Усилить взаимодействие в профилактической работе

В ГЕНЕРАЛЬНОЙ прокуратуре Республики Узбекистан состоялась заседание Комиссии по делам несовершеннолетних при Кабинете Министров Республики Узбекистан.

Участники обсудили вопросы исполнения Закона «О профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних» в системе Министерства внутренних дел в Сырдарьинской и Хорезмской областях.

На заседании отмечалось, что в рамках осуществляемых комплексных программ по воспитанию гармонично развитого поколения в стране проводятся целевые мероприятия по профилактике безнадзорности и правонарушений среди несо-

вершеннолетних. Отмечено, что вышеуказанный закон предусматривает высокую ответственность компетентных органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних за выполнение возложенных на них задач, способствует повышению эффективности мероприятий по раннему выявлению и предотвращению девиантного поведения детей.

Кроме того, было подчеркнуто, что комиссиями по делам несовершеннолетних совместно

с правоохранительными органами, а также государственными и негосударственными организациями осуществляется эффективная работа по формированию правовой грамотности, законопослушного поведения несовершеннолетних, привитию им основ нравственности и здорового образа жизни, а также профилактике совершения ими правонарушений или других асоциальных действий.

Вместе с тем участники заседания подвергли критике отдельные недостатки в организации работы по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних или других антисоциальных действий,

## В МИРЕ О НАС

### Институт самоуправления граждан — махалля — представлен в Китае

ДЕЛЕГАЦИЯ Республики Узбекистан в составе представителей Академии государственного управления при Президенте Республики Узбекистан, Фонда «Махалла» и ОДМ «Камолот» посетила Китайскую Народную Республику для проведения мероприятий, посвященных распространению опыта Узбекистана в формировании и развитии гражданского общества.

В рамках визита в городах Пекин и Шанхай были проведены «круглые столы» и встречи в Китайской академии общественных наук, Институте России, Восточной Европы и Центральной Азии (ИРВЕЦА) и Шанхайской академии общественных наук, международного отдела Центрального комитета Коммунистической партии Китая, МИД КНР, Китайской академии управления, Народном политическом консультативном совете Китая и Шанхайском университете.

В ходе мероприятия китайская сторона была подробно проинформирована о широкомасштабных преобразованиях, осуществляемых в Республике Узбекистан на пути построения сильного гражданского общества и правового демократического государства с социально-ориентированной экономикой.

В данном контексте был представлен институт махалли, являющийся важным механизмом развития современного гражданского общества. Рассмотрены вопросы развития сходов граждан, роль органов самоуправления граждан в социальной поддержке и укреплении семьи.

Особое внимание уделено освещению вопросов взаимодействия молодежных организаций с органами самоуправления граждан в воспитании гармонично развитого молодого поколения, Государственной программы «Год здорового ребенка», деятельности негосударственных некоммерческих организаций в Узбекистане.

Отмечалось, что за годы независимости махалля не только сыграла важную роль в обеспечении сплоченности, межнационального согласия и добрососедства, но и стала успешным образцом защиты национальных культурных традиций и национа-

льного духа во всем регионе Центральной Азии.

Участники мероприятий смогли наглядно ознакомиться с деятельностью этого уникального института благодаря презентациям документального фильма «Институт махалли в Узбекистане: исторический опыт и современность» и книги «От сильного государства к сильному гражданскому обществу».

Видные китайские эксперты высоко оценили достигнутые Узбекистаном успехи в государственном и общественном строительстве.

В частности, генеральный секретарь Академии общественных наук Китая Гао Сян отметил, что под руководством Президента Ислама Каримова страна добились высоких результатов в политической, экономической, социальной и гуманитарной сферах, обеспечена социально-политическая стабильность, поддерживаются самые высокие в регионе темпы роста экономики.

Руководитель Академии подчеркнул, что опыт государственного и общественного управления Узбекистана, важным элементом которого являются махалли, требует внимательного изучения и извлечения полезного для Китая.

Заместитель директора ИРВЕЦА Сунь Ли дал позитивную оценку внутренней и внешней политике, осуществляемой в Узбекистане под руководством Президента Ислама Каримова. Он особо отметил значение разработанной им «узбекской модели развития» на основе пяти широко известных принципов. По его мнению, достигнутые Узбекистаном на этой основе успехи в государственном и общественном строительстве стали значительным вкладом в обеспечение региональной безопасности. ➡ 2



МЕРОПРИЯТИЯ

Актуальные задачи экспертизы

В КАРШИ состоялась межведомственный региональный «круглый стол» на тему «Актуальные вопросы проведения экспертизы в процессе предварительного следствия в судопроизводстве».

В его работе приняли участие специалисты Республиканского центра судебной экспертизы имени Х. Сулеймановой при Министерстве юстиции Республики Узбекистан, региональных центров судебно-медицинской экспертизы, представители правоохранительных органов двух южных регионов страны — Сурхандарьинской и Кашкардарьинской областей.

Как отмечалось в ходе мероприятия, в деятельности следственных органов и судов при раскрытии преступлений и осуществлении правосудия все более возрастает потребность в широком использовании современной техники и технологий. В этом направлении особая роль принадлежит судебной экспертизе, основанной на самых передовых достижениях науки и техники, которая оказывает непосредственное содействие правоохранительным органам.

По итогам «круглого стола» был разработан ряд рекомендаций, направленных на дальнейшее совершенствование данной сферы.

Замира БОБОНАЗАРОВА.

К УЧЕБНОМУ ГОДУ

Все для школы: от карандашей до ранцев

ПО ИНИЦИАТИВЕ Министерства народного образования в Республиканской детской библиотеке прошла школьная ярмарка. Свою продукцию здесь представили ведущие отечественные производители детской одежды и учебных принадлежностей.

Большой ассортимент школьной формы предложили специалисты ООО «Maхpirat textile» из Ферганской области. В частности, посетители привлекены стелсами с рубашками современных фасонов. По словам менеджера предприятия Абдурашула Нурматов, они используют исключительно натуральные ткани, потому пошитая ими одежда удобна в носке, качественна, доступна по цене. К началу школьных занятий предприятие ежегодно реализует более шести тысяч комплектов ученической формы.

50 видов детской обуви предложили такие предприятия, как «Болажон эркатой» из Бухары, «Бугатти шуз» (Самарканд), «Болажон орзузи» (Фергана). Как отметил главный специалист Ассоциации «Узбекчармпойабзали» Шухрат Алиев, данные предприятия открылись всего пару лет назад но уже уверенно конкурируют с известными производителями страны.

Активными участниками ярмарки стали посланцы образовательных учреждений, на территории которых в эти дни открылись школьные рынки.

В рамках мероприятия подписано немало договоров на приобретение формы и канцтоваров, — говорит директор общеобразовательной школы № 254 столицы Бахтиниссо Пулатова. — К примеру, большим выбором спортивных принадлежностей заинтересовали предприниматели из Андижанской области. Канцелярские товары



Фото: Х. Пойдисева.

закупили у столичных предприятий ИПАК «Шарк», Издательско-полиграфического творческого дома имени Гафура Гуляма. Ярмарки, организованные на территории школ, лицеев, колледжей, а также

на рынках и в торговых комплексах республики продлятся до 10 сентября.

Малика АБАЙДУЛИНА, наш корр.

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 26 июля по 1 августа 2014 года

(Окончание. Начало в № 151.)

7. Постановление Комитета по координации развития науки и технологий при Кабинете Министров, Министерства финансов, Министерства высшего и среднего специального образования, Министерства экономики, Академии наук Республики Узбекистан от 25 июля 2014 года № 6, 51, 38-кк, 75, 17/2 «О внесении изменения в пункт 27 Положения о порядке формирования и реализации научно-технических программ инновационных работ».

Зарегистрировано 31.07.2014 г., регистрационный № 1706-2 (вступил в силу с 04.08.2014 г.).

8. Приказ министра юстиции Республики Узбекистан от 31 июля 2014 года № 199-мх «О внесении изменения в пункт 1 Правил опубликования и распространения нормативно-правовых актов, создания электронных баз данных законодательства».

Зарегистрирован 31.07.2014 г., регистрационный № 2290-2 (вступил в силу с 04.08.2014 г.).

Реклама и объявления

Организация объявляет тендер на поставку продукции. В тендере могут участвовать иностранные и отечественные поставщики, являющиеся производителями или поставщиками закупаемой продукции и имеющие опыт по поставке товаров, аналогичных предмету тендера, в соответствующих объемах. Участие в тендере субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства приветствуется. I. Адрес рабочего органа тендерной комиссии: Узбекистан, 100084, г. Ташкент, ул. Халкабад (бывш. Арифова), 17. II. Предмет тендера. Table with columns: Предмет тендера, Ед. изм., Кол-во, Стоимость переработки 1 банки консервов на давальческой основе (долл. США, сум.). III. Последний срок представления документов для квалификационного отбора претендентов на участие в тендере — до 29 августа 2014 года. IV. Величина задатка для участия в тендере — 1% от максимальной стоимости заявленного к поставке тендерного объема по лоту. V. Условия поставки. VI. Сроки поставки. VII. Стоимость тендерной документации составляет: VIII. Отечественным предприятиям-производителям предоставляются ценовые преференции. IX. Последний срок приема тендерных предложений — 3 сентября 2014 года до 18.00 ташкентского времени.

Вниманию организаций и предприятий! Государственный налоговый комитет Республики Узбекистан объявляет о проведении тендера по проекту «Обновление парка вычислительной техники органов государственной налоговой службы TE.DSQ.2014-1» и приглашает на участие в тендере отечественные и иностранные организации, в том числе предприятия малого бизнеса. Предмет тендера. Приобретение 3 000 современных персональных компьютеров. Срок поставки — не более 60 банковских дней. Максимальная стоимость приобретаемого товара: персональный компьютер — 2 003 800 сумов за одну единицу. Для иностранных юридических лиц — в долларах США по курсу Центрального банка Республики Узбекистан на день подачи предложения. Срок приема заявок на участие в тендере для прохождения предварительного квалификационного отбора претендентов — 30 дней со дня опубликования объявления. Прием тендерных предложений — до 18.00 11 сентября 2014 года. Стоимость тендерной документации — 1 000 000 сумов, для иностранных юридических лиц — в долларах США по курсу Центрального банка Республики Узбекистан на день оплаты. Сумма задатка для участника тендера при подаче тендерного предложения — 60 114 000 сумов, для иностранных юридических лиц — в долларах США по курсу Центрального банка Республики Узбекистан на день оплаты. Комплект тендерной документации на участие в тендере можно приобрести в рабочем органе тендерной комиссии по адресу: г. Ташкент, ул. А. Кадири, 13А. Телефоны: (8-371) 244-97-14, 244-97-48, 244-97-46. Факс (8-371) 244-22-96.

Вниманию организаций и предприятий! Государственный налоговый комитет Республики Узбекистан объявляет о проведении тендера по проекту «Модернизация корпоративной сети передачи данных органов государственной налоговой службы TE.DSQ.2014-2» и приглашает на участие в тендере отечественные и иностранные организации, в том числе предприятия малого бизнеса. Предмет тендера. Лот № 1. «Поставка оборудования для модернизации корпоративной сети передачи данных, поставка оборудования и работы по созданию системы видео-конференц-связи». Срок поставки — не более 60 банковских дней, срок монтажа и пусконаладки — не более 120 календарных дней. Максимальная стоимость приобретаемого товара и услуг — 4 457 тыс. долларов США. Срок приема заявок на участие в тендере для прохождения предварительного квалификационного отбора претендентов — 30 дней со дня опубликования объявления. Прием тендерных предложений — до 18.00 11 сентября 2014 года по адресу: г. Ташкент, ул. А. Кадири, 13А. Телефоны: (8-371) 244-97-14, 244-97-44, 244-97-62. Факс (8-371) 244-22-96. Стоимость тендерной документации — 1 000 000 сумов, для иностранных юридических лиц — в долларах США по курсу Центрального банка Республики Узбекистан на день оплаты. Сумма задатка для участника тендера при подаче тендерного предложения — 105 000 000 сумов, для иностранных юридических лиц — в долларах США по курсу Центрального банка Республики Узбекистан на день оплаты. Комплект тендерной документации на участие в тендере можно приобрести в рабочем органе тендерной комиссии по адресу: г. Ташкент, ул. А. Кадири, 13А. Телефоны: (8-371) 244-97-14, 244-97-44, 244-97-62. Факс (8-371) 244-22-96.

Организация сообщает, что по итогам торгов, проведенных 1 августа 2014 года (по тендеру, объявленному в газете «Народное слово» № 78 от 23 апреля 2014 года), компания АО «Рокишкио Сурис» (Литва) признана победителем тендера на поставку масла коровьего сладко-сливочного несоленого, жирностью 82,5% (лот № 1), компания «R-GLORY INTERNATIONAL HOLDING GROUP LTD» (Китай) победителем на поставку автошин грузовых (лот № 4).

Коллектив редакции газет «Халк сузи» и «Народное слово» скорбит по поводу кончины ответственного работника редакции АЗИМОВА Хусниддина и выражает глубокие соболезнования родным и близким.

Коллектив Центральной поликлиники № 1 МСО выражает глубокие соболезнования хирургу Н. У. Гафурову по поводу кончины отца ГАФУРОВА Убайдуллы.

Организация сообщает, что тендер, опубликованный в газете «Народное слово» от 23 апреля 2014 года № 78 на поставку продукции по лоту № 2 продлевается до 18.00 ташкентского времени 15 августа 2014 года, а на поставку продукции по лоту № 5 объявляется не состоявшимся.

Приглашение к участию в торгах ИТВ/001/14 Программа развития ООН (ПРООН) в Узбекистане приглашает фирмы к участию в тендере на заключение долгосрочного контракта на поставку канцелярских товаров и принадлежностей для ПРООН и его проектов в Узбекистане. Ожидается, что долгосрочный контракт будет заключен сроком на три года и общей стоимостью 240 000 долларов США. В целях вышеуказанного ПРООН приглашает заинтересованные компании представить свои предложения. Тендерные документы могут быть получены в ответ на письменный запрос на адрес pu.uz@undp.org Тендер на долгосрочный контракт с ПРООН в Узбекистане будет проведен в соответствии с процедурами, указанными в руководстве по закупкам и финансовым правилам ПРООН. Данное приглашение к участию в торгах не возлагает на ПРООН никаких финансовых или иных обязательств. ПРООН в Узбекистане оставляет за собой право принять или отклонить любое или все тендерные предложения без каких-либо обязательств в разъяснении причин участнику торгов. Заинтересованные фирмы могут получить дополнительную информацию или разъяснения при подаче запроса в письменном виде по адресу pu.uz@undp.org

ВЕСЫ от 0,0001 г до 250 т CAS. Аренда крановых весов. Качество + Гарантия + Сервис. Тел.: (+998 71) 200-34-34, (+998 71) 200-34-34, (+998 71) 200-34-34, (+998 71) 200-34-34.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ, ИНЖЕНЕРОВ ПО ОХРАНЕ ТРУДА! ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ ПРОДУКЦИЮ ПО ОХРАНЕ ТРУДА И ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ. плакаты по ОТ, ТБ и гражданской защите; журналы, инструкции; светящиеся знаки пожарной безопасности. Тел./факс (+998 71) 233-53-00. Тел. (+998 90) 186-28-52.

Invitation to Bid ITB/001/14 UNDP Country Office in Uzbekistan invites companies to participate in the tender for Long Term Agreement on supply of stationery for UNDP CO in Uzbekistan and its Projects. The Long Term Agreement (LTA) is expected to be signed for the duration of three years with expected ceiling amount US \$ 240 000. For the purposes of above, UNDP now requests all interested companies to submit their bids. Bidding documents are available upon written request sent to pu.uz@undp.org Tender for Long Term Agreement with UNDP CO in Uzbekistan will be conducted in accordance with the procedure set out in the UNDP Procurement Guidelines and UNDP Financial Rules and Regulations. This Invitation to Bid does not entail any commitment on the part of UNDP, either financial or otherwise. UNDP CO in Uzbekistan reserves the right to accept or reject any or all bids without incurring any obligation to inform the affected bidder/s of the grounds. Interested companies may obtain further information or clarifications in writing through submission of the question to pu.uz@undp.org

НАНКИН-2014

# Вперед — к олимпийским медалям!

В СТОЛИЦЕ в Музее олимпийской славы в торжественной обстановке состоялась встреча со спортсменами, которые будут сражаться за медали на стартующих в эту субботу II юношеских летних Олимпийских играх. С напутственными словами к атлетам обратились представители Национального олимпийского комитета, Министерства по делам культуры и спорта, спортивной общественности. Команда Узбекистана, состоящая из 28 сильнейших юных спортсменов страны и их тренеров, вчера вечером отправилась в китайский город Нанкин, где и состоится Олимпиада.

Всего в ней примут участие около 4 000 атлетов в возрасте от 14 до 18 лет из 204 стран мира. Они поборются за медали в 222 дисциплинах 30 видов спорта. Среди обладателей путевок на юношеские Олимпийские игры-2014 от нашей страны лидируют представительницы художественной гимнастики. В их копилке шесть лицензий. Анара Давлятова поборется за победу в личном зачете, а Камилабону Рустамова, Ирина Салех, Карина Тагаева и другие выступят в командном турнире. По три лицензии у юных боксеров и легкоатлетов. Также узбекские спортсмены будут соревноваться в таких видах, как академическая гребля, пулевая стрельба, греко-римская борьба, дзюдо.

**На правах рекламы**

настольный теннис, трамплин, и других.

Как отметил в своем выступлении президент Национального олимпийского комитета Узбекистана Мирабдор Усманов, в нашей республике под руководством главы государства создаются все условия для развития спорта, привлечения детей и молодежи к здоровому образу жизни, поддержки юных атлетов. Все чаще от лучших представителей мировой спортивной общественности звучат слова восхищения в адрес наших молодых атлетов. В рамках реализации постановления Президента «О подготовке спортсменов Узбекистана к XXXI летним Олимпийским и XV Паралимпийским играм 2016 года в городе Рио-де-Жанейро

(Бразилия) работа в сфере поднята на еще более высокий уровень. Так, создан Фонд поддержки олимпийцев, в помощь отечественным тренерам приглашаются иностранные специалисты, разработана эффективная система материального поощрения спортсменов и их наставников. Руководитель НОК выразил благодарность юным атлетам, завоевавшим путевки на II летние юношеские Олимпийские игры, пожелал им удачи.

— Эта Олимпиада станет для меня уже шестой. Пять раз мне посчастливилось посетить главные игры четырехлетия среди взрослых спортсменов. Теперь отправляюсь со своими воспитанниками на юношеские Олимпийские игры, — поделилась заслуженный тренер Узбекистана Светлана Кузнецова. — Узбекистан завоевал стойкий авторитет на мировой спортивной арене. С каждым годом улучшается подготовка наших атлетов, и совсем скоро в Нанкине республику представит хорошо натренированная сборная, состоящая из



Фото М. Аминова, УзА

молодых, но уже опытных и титулованных спортсменов. Каждый из них выдержал острую конкурентную борьбу, чтобы завоевать путевку на Олимпиаду.

Я представляю Федерацию гимнастики Узбекистана, наши тренеры и спортсмены сделают все возможное, чтобы отстоять честь Родины на этом планетарном форуме. Отрадно, что для плодотворной подготовки к таким крупным соревнованиям в стране созданы все условия. Так, наша сборная тренируется во Дворце спорта «Узбекистон», который оснащен самыми современными стан-

ками и снарядами, точно такими же, что будут использоваться на предстоящей Олимпиаде. Каждый из спортсменов принял участие в учебно-тренировочных сборах, нескольких зарубежных соревнованиях. Так что, думаю, молодые мастера спортивной гимнастики Вероника Орлова и Тимур Кодиров, представитель трамплина Амиран Бабаян, девушки из команды по художественной гимнастике оправдают возложенные на них большие надежды.

Конечно же, главными героями встречи стали юные олимпийцы. О каждом из них можно рассказать много

интересного. Семнадцатилетняя Умида Абдуллаева — многократная чемпионка Узбекистана по тазквондо WTF, победительница международных турниров, действующая чемпионка мира среди юниоров. На прошедшем весной открытом чемпионате Египта по тазквондо Умида выступала среди взрослых спортсменов и завоевала серебряную медаль. В яркой бескомпромиссной борьбе она проиграла всего одно очко чемпионке последних летних Олимпийских игр, прошедших в Лондоне в 2012 году. Благодаря такому прекрасному результату Абдуллаева смогла принять участие в чемпионате Азии по своему виду спорта среди взрослых, где узбекская спортсменка стала настоящим открытием и выиграла золотую медаль.

— Представлять Родину на юношеской Олимпиаде — огромная честь для меня, — говорит Умида. — Моя мечта — приложить руку к сердцу, стоя на пьедестале почта в Нанкине, и услышать гимн нашей республики.

Я приложу все силы, чтобы добиться этого и в очередной раз прославить Узбекистан, где растет здоровое, гармонично развитое поколение, воспитывается выдающиеся спортсмены.

**Юлия ЛОГВИНА,**  
наш корр.

СПАРТАКИАДА

## Турнир станет традиционным

В СПОРТКОМПЛЕКСЕ «Баркамол авлод» города Намангана прошла I республиканская спартакиада по паралимпийским видам спорта. Она стала важным этапом подготовки наших атлетов к XV Паралимпийским играм в Рио-де-Жанейро 2016 года.

В Наманган приехало около 200 спортсменов из всех регионов страны. Они состязались в легкой атлетике, плавании, пауэрлифтинге. Легкоатлеты соревновались в беге на 100, 400 и 800 метров, а также в метании копья и толкании ядра, пловцы мерились силой на дистанциях 50 и 100 метров вольным стилем, а состязания по пауэрлифтингу прошли в четырех весовых категориях, по трем видам многоборья. В общекомандном зачете победила сборная Сурхандарьинской области. Вторую ступень пьедестала поделили спортсмены из Кашкардарьинского и Наманганского регионов, «бронза» досталась атлетам Андижанской области.

Как сообщили в Национальной паралимпийской ассоциации, республиканскую спартакиаду планируется проводить регулярно в разных уголках Узбекистана.

**Тимур МАМАДЖАНОВ.**

### ПРИГЛАШЕНИЕ К ТОРГАМ

Заем 2825-UZB

«Услуги водоснабжения и санитарии. Инвестиционная программа. Транш-3»

Республика Узбекистан получила заем от Азиатского банка развития на финансирование расходов по проекту «Услуги водоснабжения и санитарии. Инвестиционная программа. Транш-3». Часть указанного займа будет использована на оплату нижеуказанных контрактов. Торги (шоппинг) открыты для всех желающих из стран-членов АБР. Группа подготовки и управления программой агентства «Узкоммунхизмат» (далее — покупатель) приглашает приемлемых участников представить предложения (на английском или русском языках) на поставку следующих механизмов и оборудования для ПУ «Сувокова» Джизакской области.

№	Наименование	Количество
2528/S/01-1	Оборудование для сварки полиэтиленовых труб	4 шт.
	Насосное оборудование для откачки воды при аварии	3 шт.
	Испытательный агрегат (для гидротестирования трубопроводов)	1 шт.
	Прибор для обнаружения утечек	2 шт.
2564/S/01-2	Инструменты для слесарей-сантехников	14 комплектов
	Электростанция передвижная мощностью 30/37,5 кВт (основная/резервная)	1 шт.
	Сварочный агрегат САК	3 шт.
	Сварочные агрегаты для электро- или газосварки	3 шт.

Срок поставки — не позднее трех месяцев после оплаты авансового платежа. Участники конкурсных торгов могут получить дополнительную информацию, изучить и получить бесплатно конкурсные документы на русском языке по адресу:

Группа подготовки и управления программой агентства «Узкоммунхизмат», Бахром Умирзаков.  
Республика Узбекистан, 100035, г. Ташкент, ул. Нийёзбек йули, 1, каб. 716.  
Телефон (998 71) 235-26-78. Факс (998 71) 234-05-59.  
E-mail: ppmuusa@gmail.com

Участники торгов должны представить свои предложения по вышеуказанному адресу не позднее 15.00 9 сентября 2014 года.

Предложения будут открыты немедленно после последнего срока подачи предложений в присутствии представителей претендентов.

Группа подготовки и управления программой агентства «Узкоммунхизмат» не несет ответственности за какие-либо затраты или расходы, понесенные участниками в связи с подготовкой или доставкой предложений.

1227-1A/100

### INVITATION FOR BIDS

Loan 2825-UZB

«Investment Program. Water Supply and Sanitation Services - Tranche 3»

The Republic of Uzbekistan has received financing from the Asian Development Bank (ADB) toward the cost of «Investment Program Water Supply and Sanitation Services Tranche-3». The part of this loan will be used for payments under the contract named below. Bids (shopping) are open to all bidders from eligible source countries of ADB.

The Program Preparation and Management Unit of «Uzkomunkhizmat» Agency («the Employer») invites eligible bidders to submit the proposals (in English or Russian) to deliver the following machinery and equipment for «Suvoikova» of Djizak province.

№	Machinery and equipment	Количество
2528/S/01-1	Polyethylene pipe welding equipment	4 units
	Emergency dewatering pumping equipment	3 units
	Testing equipment set (for hydrotesting of pipelines)	1 unit
	Leak detection equipment	2 units
2564/S/01-2	Tools set for maintenance workers	14 complete set
	Mobile generator 30/37,5 KWt (main/reserve)	1 unit
	Welding machine	3 units
	Welding machines for electric welding or gas welding	3 units

The deadline for delivery is not later 3 months after advance payment.

The Bidders can obtain additional information, inspect and to receive free bidding documents in Russian at the address:

Program Preparation and Management Unit of «Uzkomunkhizmat» Agency  
Mr. Bakhrom Umirzakov  
Republic of Uzbekistan, 100035, Tashkent city, Niyozbek yuli str., 1, 7th floor, room 716.  
Phone: (998 71) 235 26 78. Fax: (998 71) 234 05 59. E-mail: ppmuusa@gmail.com

The Bidder should submit the proposal to above mentioned address not later 15:00 September 9, 2014.

The bids will be opened immediately after the deadline for bid submission in the presence of bidders' representatives.

The Program Preparation and Management Unit of «Uzkomunkhizmat» Agency does not bear any responsibility for any other expenses or charges that will be incurred by the bidders in connection with the preparation and delivery of their bids.

1227-2A/100

Хақ сўзи  
Народное слово

#### УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты  
Олий Мажлиси Республики Узбекистан,  
Кенгаш Сената Олий Мажлиси Республики Узбекистан  
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

#### Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.  
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-830.  
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 21 394. Способ печати офсетный. Формат А-2.  
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической  
акционерной компании «Шарк»,  
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.



#### Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

\* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.  
Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz  
e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор Ф. КУБАРЕВА  
Депутат К. САЙДАЛИЕВ  
Старший корректор Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.  
Итого по УзА: 20:50 Подписано в 21:30

Вместе с Вами за процветание  
нашей Родины!



долгосрочный рейтинг: B+  
краткосрочный рейтинг: B

Прогноз:

«Стабильный»

STANDARD & POOR'S  
RATINGS SERVICES

Международное рейтинговое агентство

подтвердило  
кредитные рейтинги

НАЦИОНАЛЬНОГО БАНКА ВЭД  
РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН